



Следователями возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетней от электротравмы в Карелии



Следователями Мурманского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смерти девочки 2010 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст 263 УК РФ (Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

25 декабря 2022 года поступило сообщение о том, что на железнодорожном пути № 5 на 402 км железнодорожной станции Голиковка Октябрьской железной дороги, обнаружено тело несовершеннолетней. Следствием установлено, что девочка забралась на крышу стоящего грузового вагона, в результате чего получила электротравму не совместимую с жизнью и скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем проведен осмотр места происшествия, устанавливаются очевидцы произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, изучаются условия проживания и обучения несовершеннолетней, а также все условия и причины произошедшего.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1752825>